

筑牢堡垒守纪律 风清气正讲规矩

呼和浩特讯 为深入贯彻呼和浩特市公安局全市公安机关纪律作风教育整顿动员大会会议精神和全面从严治党各项工作要求,进一步加强党风廉政建设,按照呼和浩特市公安局特支队党委的工作要求,近日,特支队六大队党支部书记、大队长张文忠组

织开展“强化党风廉政建设,筑牢规矩意识和纪律底线”主题党课学习活动。

授课中,张文忠从筑牢纪律底线规矩意识的思想防线、推进党风廉政建设以及维护党章权威性和严肃性等方面对如何强化党风廉政建设、筑牢规矩意识和纪律底线这一主

题进行了探讨和阐述。

张文忠强调,一是要以求真务实的学习态度,结合当前开展的各项学习活动,进一步强化理论武装,把深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为首要政治任务。二是要坚持党建引领纪律作风建设,强化

党风廉政建设,牢固树立纪律和底线意识,自觉把“守纪律、讲规矩、转作风”的要求落实在日常工作中,担当作为、砥砺前行,筑牢坚强战斗堡垒,打造一支模范守纪、风清气正的特警队伍。

(刘博寰)

协同作战联勤联动 重拳打击违法行为

本报讯 (记者李亮 通讯员李明哲)近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队与高速公路一支队清水河大队协同作战,形成道路交通安全管理合力,“重拳”打击重点车辆及过境车辆的交通违法行为,全力保障辖区道路安全有序畅通。

行动中,两个大队合理部署警力,共同编组、共同查处、共同处置,建立协调有效、反应快速、处置高效的联勤联动机制。在查处重点车辆、重点交通违法行为时,全体民警有效提高思想认识,充分发挥协调作战的优势,加强重点时段重点路段的查处密度,重点查处违规占用应急车道和大货车超速行驶等违法行为。民警在严查、严管、严控的同时,不断加强交通安全宣传教育工作,做到查处一起,教育一片。

行动期间,两个大队查处各类违法行为200余起,一般程序准驾不符1起,保障了辖区道路安全畅通。

酒驾吊销驾驶证 两年后重蹈覆辙

扎兰屯讯 近日,呼伦贝尔市扎兰屯市公安局交警大队民警在蒙黑交界处巡逻时,迎面驶来的一辆白色小型机动车见到警车后有调头迹象。发现这一情况后,民警立即示意车辆驾驶员靠边停车接受检查。

当民警走近驾驶室时,被浓浓的酒气熏得不由后退几步,当即对驾驶员王某某进行了呼气式酒精检测。在此过程中,王某某满腹牢骚,不肯配合,于是,民警准备通知医疗机构为其抽血鉴定酒精含量。这时,王某某才答应配合交警进行呼气式酒精检测,检测结果为171.3mg/100ml,已涉嫌醉酒驾驶机动车。同时,经进一步检查,王某某还是无证驾驶。原来,其早在两年前就因醉酒驾驶机动车被吊销驾驶证,而两年后仍不思悔改,竟再次醉酒重蹈覆辙。

目前,该大队已依法对王某某采取强制措施。(王思聪)

打击假牌套牌 净化交通环境

鄂尔多斯讯 为巩固深化打击假牌套牌假证违法行为成效,持续保持对假牌套牌假证交通违法行为严管高压态势,维护良好的公共秩序和净化道路交通环境,鄂尔多斯市公安局交管支队109国道东线大队始终坚持“严格、公正、规范、理性、平和、文明”执勤执法理念,严格落实责任。

该支队根据涉牌车辆上路行驶的规律和特点,灵活安排警力,依托缉查布控系统,加强重点时段、重点路段检查,对“假牌套牌假证”违法行为进行严查、严处,有力震慑了交通违法,有效遏制了重特大道路交通事故的发生。(郝彩雨)



近日,内蒙古成大方圆医药连锁有限公司发起“夏日送清凉,致敬高温下的坚守”公益活动,为坚守在一线的执勤交警送去清凉,献上一份爱心。活动中,该公司负责人来到赤峰市公安局交管支队一大队送来1500盒藿香正气液,为坚守在高温下的一线交警送去丝丝清凉,让执勤交警感受到来自企业的一份关爱。

张贤林 摄

实战化教学培训

乌海讯 近日,乌海市消防救援支队立足实际工作需要,以培训教学为重要抓手,组织开展了全勤指挥部实战化教学培训。

培训中,指挥中心相关负责人首先向指战员介绍了支队目前实战化体系建设成果。随后对讲机组网、卫星通讯电话、卫星便携站、无人机、三轴稳定器等通信器材的实际用途和具体使用方法进行了操作演示。最后,组织全勤指挥部成员分批次作业、实操

护航大型收割机

巴彦高勒讯 转眼又到了一年一度的麦收季节,大量收割机跨区域流动作业,开始准备麦田收割。为切实做好跨区作业收割机交通安全工作,巴彦淖尔市公安局交管支队磴口县大队充分发挥职能作用,全力做好服务工作。

该大队提前对收割机途经辖区的县乡道路,进行了隐患排查并积极整改,及时掌握进入辖区的收割机数量、流向,保证辖

快递企业遵守法规

城关讯 近日,乌兰察布市凉城县交警大队中队民警对外卖、快递行业的电动车驾驶人开展交通“一盔一带”安全宣传活动和交通安全宣传教育活动。

宣传过程中,民警通过发放宣传资料、讲解典型事故案例的方式,向快递员宣讲佩戴安全头盔、系安全带的重要性,并现场示范如何正确佩戴安全头盔。同时,要求快递企业要时刻告诫骑手们在日常出行中

提升指战员水平

训练,确保人人过关,人人掌握。

培训期间,全体参训人员认真学习领悟,积极钻研设备器材用法和操作技巧。切实强化了指战员业务理论水平和实践操作能力,有效提升了指战员对实战化体系建设的认知水平,为全勤指挥部成员牢固树立了快速响应、高效处置、24小时值勤备战的观念,为今后灭火救援战斗指挥提供了强有力的保障。(乌海市消防救援支队供稿)

多项举措保麦收

区小麦收割工作顺利进行及收割机车辆安全顺利转移。同时,还为收割机驾驶人提供道路指引、法律咨询等服务,并为他们提供冰镇饮品解暑,通过夏季交通安全宣传提高大家的安全出行意识等。对发生交通事故的收割机采取快速处理,尽量减少停车延误时间,最大限度保障了跨区作业的联合收割机畅通无阻。

(张璋 刘泽)

文明出行摒弃陋习

严格遵守交通法规,杜绝无证驾驶、杜绝酒驾醉驾、杜绝超员超速、杜绝不戴安全头盔等交通违法行为;要文明出行、守法出行,驾驶摩托车、电动自行车要佩戴安全头盔,做文明交通的践行者,自觉摒弃交通陋习。

通过此次“一盔一带”安全防护宣传活动,切实提高了快递企业人员的交通安全意识,对预防和减少交通事故起到了积极作用。(张利军)

表彰先进激励斗志 弘扬场所“四业”精神

音德尔讯 近日,图牧吉强制隔离戒毒所举办2019年度先进集体、先进个人表彰暨2020年工作推进会,会议总结了2020年上半年工作情况,表彰了2019年以来在场所“三防一安全”工作、草原防火、复工复产、爱国卫生运动中涌现出的先进集体和个人。该所党委委员、纪委书记邱建军主持会议,党委书记、所长孙鑫发表讲话。

孙鑫在讲话中回顾了2020年上半年的工作,肯定了全所民警职工在场所规范发展、疫情防控、安全维稳和五大工程建设上取得的成绩,为下半年的工作开展提出了“讲政治、讲担当、讲规范”三个要求。同时,他倡导场所全体民警职工争做“讲政治、有信仰”的明白人、“敢担当、有作为”的带头人、“善学习、有本事”的内行人、“守宗旨、有情怀”的贴心人、“作风好、有定力”的实在人、“严律己、有原则”的正派人,大力弘扬场所“四业”精神,抓实抓好下半年工作,全力推进场所高质量发展。

受表彰的先进集体代表、先进个人代表在会上作交流发言。(李学忠)

“假前一课”走进校园 安全知识常记心间

阿木古郎讯 中小学生暑假将至,为切实提高辖区中小学生的交通安全意识,确保学生度过一个愉快、安全的假期,呼伦贝尔市新巴尔左旗公安局交巡警大队结合辖区实际,以辖区中小学校、幼儿园为重点,组织民警深入辖区校园开展“假前一课”活动。

该大队宣教民警通过“交通安全法律知识进校园宣讲活动”“交通安全法律知识进校园”等形式,加强对学生安全乘车、骑车、走路等基本知识的教育,提示暑期加强交通安全意识,拒绝乘坐超员车出行,杜绝在马路边嬉戏打闹,自觉养成安全文明的出行习惯。同时,该大队采取在校园宣传栏张贴图片、巡回播放交通事故警示片等形式,广泛向学生宣传交通违法的危害,充分利用典型实例警示教育学生暑期出行务必注意交通安全。

截至目前,该大队共开展“假前一课”宣传教育活动5场次,发放宣传资料500余份,受教育的学生达到了500余人。(张凤斌)

以案释法深入讲解 保护权益增强观念

科尔沁讯 为保障校园安全,提高中小学生学习自我保护能力与法治意识,有效预防未成年人违法犯罪及人身伤害事故。在临近暑假之际,兴安盟科右前旗满族屯边境派出所组织民警深入辖区校园开展“法制讲座进校园”活动。

活动中,民警用通俗易懂的蒙汉双语,结合实际,采取以案释法、寓教于乐等教育形式,从相关法律法规、各类常见事故的防范和自救、安全应急常识等方面,深入讲解了因无知冲动造成违法犯罪的严重后果、“在学校周边遇到坏人怎么办,该怎样报警?”、中小学生面临的“不安全因素”等多个问题,并就青少年违法犯罪的现状、成因和在法律认识上的误区进行了深入浅出地讲解,教育学生学法守法,自觉运用法律武器保护自身的合法权益,增强自身法治观念和守法意识,有力推动了中小学生学习安全教育工作,进一步加强了校园安全建设。

此次活动,进一步促进了和谐警民关系建设,提升了学生们假期自我防范意识,达到了预期效果。(宝仲凯)

外卖小哥被撞受伤 交警现场及时处置

阿勒腾热讯 近日,鄂尔多斯市伊金霍洛旗一名外卖小哥骑电动车闯红灯被轿车撞飞,受伤倒地无法动弹,伊金霍洛旗交警大队交警立即赶到现场后快速处置,及时救助伤者送医救治。

事发当日,该大队接到电话报警称:在伊金霍洛旗镇区某路口发生轿车与电动车相撞

事故,请求处警。接到报警后,事故处理民警立即赶赴现场。经初查,民警发现电动车驾驶员为一名外卖小哥,受伤严重。在现场,一名民警维持现场秩序,指挥车辆避开事发路段,让出抢救的通道。另一名民警不断安慰受伤的外卖小哥,并对外卖小哥进行力所能及的先期救助。120救护车赶到现场后,民警将伤

者抬到救护车上,受伤的外卖小哥被及时送到医院救治。

经过现场勘查和调取事发路段的监控录像,事发当时由北往南方向正是绿灯,一辆别克轿车正常行驶,此时,外卖小哥骑着电动车由东往西穿越路口,被轿车当场撞飞。目前,事故还在进一步调查处理中。(杨志平 边江远)